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Gimn.), Varga Attila (Balassagyarmat, Balassi Bálint Gimn.).

Gyakorló feladatsor
emelt szintű matematika érettségire

I. rész

1. Adott az f(x) =
(x2−4x)(2−x)

x−2
függvény, amelynek értelmezési tartománya

Df = R \ {2}, és a g(x) = 3|x− 1| − 3 függvény, amelynek értelmezési tartománya
Dg = R.

a) Oldjuk meg az f(x) = g(x) egyenletet.

A K és L halmazokat értelmezzük a következőképpen: K :=
{
x | x ∈ Df és

f(x) � 0
}
; L :=

{
x | x ∈ Dg és g(x) � 0

}
.

b) Adjuk meg a K ∩ L, K \ L és (K ∪ L) \K halmazokat. (12 pont)

2. Egy háromszög csúcsai: A(−2;−2), B(7; 1), C(5; 5).

a) Mekkora a háromszög területe?

b) Számı́tsuk ki a háromszög súlypontja és magasságpontja távolságának pon-
tos értékét. (12 pont)

3. a) Határozzuk meg az alábbi kijelentések logikai értékét, álĺıtásainkat indo-
koljuk.

A) Minden pozit́ıv egész számra teljesül, hogy az összes pozit́ıv osztójának
átlaga kisebb a szám felénél.

B) Van olyan n csúcsú teljes gráf, amelynek háromszor annyi éle van, mint
az n csúcsú fagráfnak.
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